

PRIJAVNI ROKI ZA TUJCE/-KE IZ DRŽAV NEČLANIC EVROPSKE UNIJE

Državljeni/-ke držav nečlanic Evropske unije se prijavijo na vpisna mesta, ki so objavljena v tabelah z vpisnimi mesti za tujce/-ke – državljane/-ke držav nečlanic Evropske unije. Po zaključku posameznega prijavnega roka spremembe in odjave posameznih zapisanih študijskih želja niso več mogoče.

Visokošolski zavodi lahko za tujce – državljane držav nečlanic Evropske unije, ki prihajajo iz držav Zahodnega Balkana, s katerimi ima Republika Slovenija sklenjene bilateralne sporazume na področju izobraževanja (Bosna in Hercegovina, Črna gora, Kosovo, Severna Makedonija in Srbija),¹ razpišejo ločeno število prostih vpisnih mest.

Tuji državljani/-ke morajo plačati šolnino v skladu s Pravilnikom o šolninah in bivanju v javnih študentskih domovih za Slovence brez slovenskega državljanstva in tujce v Republiki Sloveniji (Uradni list RS, št. 77/16, 25/19 in 56/22).

Na podlagi podpisanih protokolov o sodelovanju na področju izobraževanja so državljani/-ke Črne gore, Kosova, Severne Makedonije, Bosne in Hercegovine ter Srbije za vpis v študijskem letu 2025/2026 izenačeni/-e z državljani/-kami Slovenije in državljani/-kami držav članic Evropske unije glede plačila stroškov študija, torej so oproščeni/-e plačila šolnine za tujce/-ke za redni študij.

Univerza oziroma samostojni visokošolski zavod	Prijavni roki	Roki za oddajo prilog k prijavi	Opozorila	Kdo lahko odda prijavo
Univerza v Ljubljani	Prvi prijavni rok: od 18. februarja do 18. marca 2025.	Prvi prijavni rok: do 18. marca 2025 za kandidate/-ke, ki že imajo zaključna spričevala, in do 1. avgusta 2025 za kandidate/-ke, ki jim bo zaključno spričevalo izdano v letu 2025.	Zadnji dan za elektronsko oddajo prijave v eVŠ je 18. marec 2025 . Kandidati/-ke lahko oddajo eno prijavo, v kateri po prednostnem vrstnem redu navedejo do tri (3) študijske želje.	Državljeni/-ke držav nečlanic Evropske unije. ²
	Drugi prijavni rok: 3. in 4. september 2025.	Drugi prijavni rok: do 4. septembra 2025.	Zadnji dan za elektronsko oddajo prijave v eVŠ je 4. september 2025 . Kandidati/-ke lahko oddajo največ tri (3) prijave, v vsaki lahko navedejo eno študijsko željo.	Kandidati/-ke, ki imajo odločbo o priznavanju, izdano v prvem prijavnem roku. ³

¹ V pripravi je Protokol z Republiko Albanijo na področju izobraževanja glede oprostite plačila šolnine za redni študij za albanske državljane. Državljeni Republike Albanije oddajajo prijave za vpis na vpisna mesta za tujce, ki prihajajo iz držav nečlanic Evropske unije. V kolikor bo protokol na področju izobraževanja sprejet do začetka študijskega leta 2025/2026, bodo državljani Republike Albanije oproščeni plačila šolnine za redni študij ob upoštevanju načela vzajemnosti.

² Kandidati, ki prihajajo iz držav Zahodnega Balkana, lahko oddajo na Univerzo v Ljubljani le eno prijavo. Če so za določen študijski program razpisana vpisna mesta posebej za državljane držav Zahodnega Balkana, se kandidati iz teh držav prijavijo na ta mesta. V nasprotnem primeru bo želja/prijava izločena iz prijavnega postopka. Več informacij: admission@uni-lj.si

³ V drugem prijavnem roku se na še prosta vpisna mesta lahko prijavijo le kandidati/-ke, ki imajo odločbo o priznavanju tujega srednješolskega izobraževanja, izdano v prvem prijavnem roku na Univerzi v Ljubljani in niso vpisani v študijski program po zaključenem izbirnem postopku v tem študijskem letu. Poleg teh se lahko prijavijo kandidati/-ke:

- z odločbo o priznavanju tujega srednješolskega izobraževanja, izdano do leta 2005;
- z mednarodno maturo in evropsko maturo;
- s končano srednjo šolo v SFRJ pred 25. 6. 1991;
- z odločbo o priznavanju tujega srednješolskega izobraževanja, izdano pri drugih univerzah in samostojnih visokošolskih zavodih v Sloveniji s trajno veljavo.

Univerza oziroma samostojni visokošolski zavod	Prijavni roki	Roki za oddajo prilog k prijavi	Opozorila	Kdo lahko odda prijavo
Univerza v Mariboru ⁴	Prvi prijavni rok: od 18. februarja do 18. marca 2025: – za študijske programe v slov. jeziku – za študijske programe v angl. jeziku.	Prvi prijavni rok: do 18. marca 2025 za kandidate/-ke, ki že imajo zaključna spričevala, in do 1. avgusta 2025 za kandidate/-ke, ki jim bo zaključno spričevalo izdano v letu 2025. ⁵ Do 18. marca 2025 za kandidate/ke, ki se prijavijo na študijske programe v angl. jeziku.	Zadnji dan za elektronsko oddajo prijave v eVŠ je 18. marec 2025. Kandidati/-ke lahko oddajo eno prijavo, v kateri po prednostnem vrstnem redu navedejo do tri (3) študijske želje.	Državljeni/-ke držav nečlanice Evropske unije. ⁶
	Drugi prijavni rok: ⁷ od 4. do 5. septembra 2025. – za študijske programe v slov. jeziku – za študijske programe v angl. jeziku.	Drugi prijavni rok: najkasneje do izteka prijavnega roka, do 5. septembra 2025.	Zadnji dan za elektronsko oddajo prijave v eVŠ je 5. september 2025. Kandidati/-ke lahko oddajo največ tri (3) prijave, v vsaki lahko navedejo eno študijsko željo.	Kandidati/-ke, ki niso oddali/-e prve prijave za vpis, in tisti, ki se niso uvrstili/-e v nobenega od v prvi prijavi navedenih študijskih programov. ⁸
Univerza na Primorskem	Prvi prijavni rok: od 18. februarja do 30. junija 2025.	Prvi prijavni rok: do 14. julija 2025.	Kandidati/-ke lahko oddajo eno prijavo, v kateri po prednostnem vrstnem redu navedejo do tri (3) študijske želje.	Državljeni/-ke držav nečlanice Evropske unije.
	Drugi prijavni rok: od 22. julija do 30. julija 2025.	Drugi prijavni rok: do 31. julija 2025.		
	Tretji prijavni rok: od 20. avgusta do 3. septembra 2025.	Tretji prijavni rok: do 3. septembra 2025.	Zadnji dan za elektronsko oddajo prijave v eVŠ je zadnji dan prijavnega roka.	Ločeni prijavni rok za Zahodni Balkan in ostale tujce.
	Rok za zapolnitev mest: od 24. do 25. septembra 2025, do 10. ure.	Rok za zapolnitev še prostih vpisnih mest: do 25. septembra 2025 do 10. ure.	Kandidati/-ke lahko oddajo največ tri (3) prijave, v vsaki lahko navedejo eno študijsko željo.	

⁴ V sklopu prvega in drugega prijavnega roka sta razpisana dva ločena prijavna roka:

- Prvi/Drugi prijavni rok za tuje kandidate iz držav nečlanice Evropske unije.
- Prvi/Drugi prijavni rok za tuje kandidate iz držav nečlanice Evropske unije, ki se prijavljajo na študijske programe v angleškem jeziku.

⁵ V izbirni postopek se vključijo tudi kandidati, ki jim bo zaključno spričevalo izdano po 1. avgustu 2025 in bodo vsa dokazila vložili v skladu z zahtevo za dopolnitev prijave v eVŠ ter jim bo odločba o priznanju srednje šole izdana do vključno 15. avgusta 2025.

⁶ Kandidati lahko oddajo prijavo za vpis v 1. letnik dodiplomskih in enovitih magistrskih študijskih programov ALI na rok za kandidate iz držav ne-EU, ALI na Rok za tuje kandidate iz držav nečlanice EU, ki se prijavljajo na študijske programe v angleškem jeziku, torej ne na oba roka hkrati!

⁷ V drugem prijavnem roku se na še prosta oziroma razpisana vpisna mesta lahko prijavijo kandidati/-ke, ki niso oddali/-e prve prijave za vpis, in tisti kandidati/-ke, ki so oddali/-e prvo prijavo za vpis, vendar se niso uvrstili/-e v nobenega od v prvi prijavi navedenih študijskih programov. Vsak kandidat/-ka lahko odda največ tri prijave za študijske programe Univerze v Mariboru. V eni prijavi se kandidat/-ka prijavi na en študijski program, za katerega izpolnjuje pogoje za vpis.

⁸ Kandidati lahko oddajo prijavo za vpis v 1. letnik dodiplomskih in enovitih magistrskih študijskih programov ALI na rok za kandidate iz držav ne-EU, ALI na Rok za tuje kandidate iz držav nečlanice EU, ki se prijavljajo na študijske programe v angleškem jeziku, torej ne na oba roka hkrati!

Univerza oziroma samostojni visokošolski zavod	Prijavni roki	Roki za oddajo prilog k prijavi	Opozorila	Kdo lahko odda prijavo
Univerza v Novi Gorici	Prvi prijavni rok: od 18. februarja do 18. marca 2025.	Prvi in drugi prijavni rok: do izteka prijavnega roka za kandidate/-ke, ki že imajo zaključna spričevala, in do 1. avgusta 2025 za kandidate/-ke, ki jim bo zaključno spričevalo izdano v letu 2025.	Kandidati/-ke lahko oddajo največ tri (3) prijave, v vsaki lahko navedejo eno študijsko željo.	Državljeni/-ke držav nečlanic Evropske unije.
	Drugi prijavni rok: od 1. aprila do 1. julija 2025.			
	Tretji prijavni rok: od 1. avgusta do 1. septembra 2025.	Tretji prijavni rok ter rok za zapolnitev prostih mest: do 25. septembra 2025.		
	Prijave do zasedbe mest: od 10. do 25. septembra 2025.			
Univerza v Novem mestu	Prvi prijavni rok: od 1. maja do 31. avgusta 2025.	Do izteka prijavnega roka.	Kandidati/-ke lahko oddajo več prijav, v vsaki lahko navedejo eno študijsko željo. ⁹	Državljeni/-ke držav nečlanic Evropske unije.
Nova univerza	Prvi prijavni rok: od 1. julij do 22. avgust 2025.	Ob prijavi.	Kandidati/-ke lahko oddajo več prijav, v vsaki lahko navedejo eno študijsko željo.	Državljeni/-ke držav nečlanic Evropske unije.
	Drugi prijavni rok: 15. do 17. september 2025.			
Univerza Alma Mater Europaea – Fakulteta ECM¹⁰	Prvi prijavni rok: od 18. februarja do 18. marca 2025.	Prvi prijavni rok: do 18. marca 2025.	Kandidati/-ke lahko oddajo več prijav, v vsaki lahko navedejo eno študijsko željo.	Državljeni/-ke držav nečlanic Evropske unije.
	Drugi prijavni rok: od 20. do 27. avgusta 2025.	Drugi prijavni rok: do 27. avgusta 2025.		
	Tretji prijavni rok: od 24. do 25. septembra 2025 do 10. ure.	Tretji prijavni rok: do 25. septembra 2025 do 10. ure.		

⁹ Pedagoški proces se izvaja v slovenskem jeziku. Od kandidatov pričakujemo znanje slovenskega jezika na višji ravni (stopnja B2 po evropski jezikovni lestvici CEFR). Fakulteta si pridružuje pravico, da v primeru dvoma o znanju slovenščine pred izbirnim postopkom od kandidatov zahteva, da zahtevano znanje slovenskega jezika izkažejo s potrdilom pooblaščenice institucije – Centra za slovenščino kot drugi in tuji jezik (oz. <https://centerslo.si/izpiti/izpiti-iz-znanja-slovenscine/>). Kandidata, ki na poziv fakultete ne bo predložil potrdila o zahtevanem znanju slovenskega jezika, bo fakulteta izločila iz izbirnega postopka.

¹⁰ Razpis za vpis za tuje študente velja za koncesionirana visokošolska študijska programa Zdravstvena nega in Socialna gerontologija samo za izredni študij.

Univerza oziroma samostojni visokošolski zavod	Prijavni roki	Roki za oddajo prilog k prijavi	Opozorila	Kdo lahko odda prijavo
AREMA – Visoka šola za logistiko in management	Prvi prijavni rok: 18. februar do 18. marec 2025.	Ob prijavi	Kandidati/-ke lahko oddajo eno prijavo z eno študijsko željo.	Državljeni/-ke držav nečlanice Evropske unije.
	Drugi prijavni rok: 20. do 27. avgust 2025.			
	Tretji prijavni rok: 24. do 25. septembra 2025 do 10. ure.			
Fakulteta za dizajn	Prijavni rok: od 18. februarja do 18. marca 2025.	Prijavni rok: do 18. julija 2025.	Kandidati/-ke lahko oddajo tri prijave.	Državljeni/-ke držav nečlanice Evropske unije.
Fakulteta za informacijske študije v Novem mestu	Prvi prijavni rok: od 18. februarja do 30. aprila 2025.	Prvi prijavni rok: do 1. avgusta 2025.	Kandidati/-ke lahko oddajo eno prijavo, v vsaki lahko navedejo največ tri (3) študijske želje.	Državljeni/-ke držav nečlanice Evropske unije.
	Drugi prijavni rok: od 20. do 27. avgusta 2025.	Drugi prijavni rok: do 27. avgusta 2025.		
	Rok za zapolnitev mest: od 24. do 25. septembra 2025 do 10. ure.	Rok za zapolnitev mest: do 25. septembra 2025 do 10. ure.	Kandidati/-ke lahko oddajo eno prijavo, v kateri lahko navedejo 1 študijsko željo.	
Fakulteta za tehnologijo polimerov	Prvi prijavni rok: od 18. februarja do 18. marca 2025.	Do izteka prijavnega roka.	Kandidati/-ke lahko oddajo eno prijavo.	Državljeni/-ke držav nečlanice Evropske unije.
	Drugi prijavni rok: od 20. do 27. avgusta 2025.			V drugem prijavnem roku lahko oddajo prijavo le tisti, ki je niso oddali/-e v prvem prijavnem roku.
Fakulteta za uporabne družbene študije v Novi Gorici	Prvi prijavni rok: od 18. februarja do 18. marca 2025.	Prvi prijavni rok: 1. avgust 2025.	Kandidati/-ke lahko oddajo več prijav, v vsaki lahko navedejo eno študijsko željo.	Državljeni/-ke držav nečlanice Evropske unije.
	Drugi prijavni rok: od 20. do 27. avgusta 2025.	Drugi prijavni rok: do zaključka prijavnega roka.		
	Rok za zapolnitev še prostih vpisnih mest: 24. do 25. septembra 2025 do 10. ure.	Rok za zapolnitev: do zaključka prijavnega roka.		

Univerza oziroma samostojni visokošolski zavod	Prijavni roki	Roki za oddajo prilog k prijavi	Opozorila	Kdo lahko odda prijavo
Fakulteta za varstvo okolja	Prvi prijavni rok: od 18. feb. do 18. julija 2025.	Do izteka prijavnega roka.	Kandidat/-ka lahko odda eno prijavo z eno študijsko željo.	Državljeni/-ke držav Zahodnega Balkana.
	Drugi prijavni rok: od 25. avgusta do 5. septembra 2025.			
Fakulteta za zdravstvene in socialne vede Slovenj Gradec	Prvi prijavni rok: od 18. feb. do 18. marca 2025	Prvi prijavni rok: 1. avgust 2025.	Kandidat/-ka lahko odda eno prijavo z eno študijsko željo.	Državljeni/-ke držav nečlanic Evropske unije.
	Drugi prijavni rok: od 20. do 27. avgusta 2025.	Drugi prijavni rok: do zaključka prijavnega roka.		
	Rok za zapolnitev še prostih vpisnih mest: 24. do 25. septembra 2025 do 10. ure.	Rok za zapolnitev: do zaključka prijavnega roka.		
Gea College – Fakulteta za podjetništvo	Prvi prijavni rok: od 18. feb. do 18. julija 2025.	Prvi prijavni rok: do 18. julija 2025.	Kandidati/-ke lahko oddajo več prijav, v vsaki lahko navedejo eno študijsko željo.	Državljeni/-ke držav nečlanic Evropske unije.
	Drugi prijavni rok: od 1. avgusta do 5. septembra 2025. ¹¹	Drugi prijavni rok: do 5. septembra 2025.		
Mednarodna fakulteta za družbene in poslovne študije	Prvi prijavni rok: od 20. feb. do 20. julija 2025.	Prvi prijavni rok: do 20. julija 2025.	Kandidati/-ke lahko oddajo eno prijavo, v kateri po prednostnem vrstnem redu navedejo do tri (3) študijske želje.	Državljeni/-ke držav nečlanic Evropske unije.
	Drugi prijavni rok: od 13. do 23. avgusta 2025.	Drugi prijavni rok: do 23. avgusta 2025.		
Visoka šola za upravljanje podeželja GRM Novo mesto	Prvi prijavni rok: od 18. februarja do 20. aprila 2025.	Do 20. 4. 2025 za kandidate/-ke, ki že imajo zaključna spričevala in do 1. 8. 2025 za kandidate/-ke, ki jim bo zaključno spričevalo izdano v letu 2025.	Kandidat/-ka lahko odda eno prijavo z eno študijsko željo.	Državljeni/-ke držav nečlanic Evropske unije.
	Drugi prijavni rok: od 1. do 5. septembra 2025.	Do izteka prijavnega roka.		
	Tretji prijavni rok: od 24. do 25. septembra 2025 do 10. ure.			

Podrobnejše informacije o prijavno-sprejemnem postopku za tujce/-ke iz držav nečlanic Evropske unije univerze in samostojni visokošolski zavodi objavijo na svojih spletnih straneh. Informacije za kandidate/-ke s tujo listino o izobraževanju, s katero dokazujejo izpolnjevanje pogojev za vpis, so v točki 11.

¹¹ Če ostanejo prosta vpisna mesta, senat lahko odloči, da se razpiše dodatni prijavni rok. Več informacij bo objavljenih na spletni strani www.gea-college.si.